
1 
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

14 Ιανουαρίου 2021 

 

Επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας 

σε σχολεία στην Αγία Βαρβάρα 

 

Πρ. Προδρόμου: Με τα όσα γίνονται σήμερα πράξη στα σχολεία  μπαίνει ένα ισχυρό 

θεμέλιο για τη μόνιμη αξιοποίηση της τεχνολογίας και των ψηφιακών μέσων στην 

εκπαίδευση 

Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου 

επισκέφθηκε σήμερα το Περιφερειακό Γυμνάσιο και το Δημοτικό Σχολείο στην Αγία 

Βαρβάρα (Λευκωσίας). Τον Υπουργό συνόδευσαν ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου 

Παιδείας, Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) κ. Κύπρος Κυπριανού, ο 

Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης κ. Μάριος Στυλιανίδης και άλλοι υπηρεσιακοί 

παράγοντες.  

Στη διάρκεια της επίσκεψης είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί και να συνομιλήσει με τη 

διεύθυνση και εκπαιδευτικούς που παρευρίσκονταν στα σχολεία για τη λειτουργία τους 

αυτή την περίοδο με την ισχύ των μέτρων υγειονομικής προστασίας και την εξ 

αποστάσεως εκπαίδευση.  

Με ικανοποίηση διαπίστωσε ότι η εξ αποστάσεως εκπαίδευση είναι μια διαδικασία που 

αποδίδει και ότι τόσο το γυμνάσιο όσο και το δημοτικό σχολείο λειτουργούν σε πολύ 

ικανοποιητικό βαθμό, ενώ έχουν αντιμετωπισθεί και ανάγκες παιδιών και οικογενειών σε 

εξοπλισμό και έτσι εξασφαλίζεται η συνέχεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

Ενημερώθηκε ειδικότερα και για προσπάθειες που γίνονται για συμπερίληψη παιδιών 

που είναι ενταγμένα στις μονάδες ειδικής εκπαίδευσης. Άκουσε ενδιαφέρουσες 
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εισηγήσεις των εκπαιδευτικών, ενώ οι υπηρεσιακοί παράγοντες που συνόδευαν τον 

Υπουργό κατέγραψαν δυσκολίες που συναντώνται, δίνοντας και λύσεις σε ορισμένα 

προβλήματα.  

Στις συζητήσεις διαφάνηκε τόσο η κοινή επιθυμία να διατηρηθούν και να αναπτυχθούν 

περαιτέρω οι δυνατότητες αξιοποίησης της ψηφιακής τεχνολογίας στο σχολείο, με 

ιδιαίτερη έμφαση στην παιδαγωγική διάσταση, όσο και η σημασία της προσπάθειας που 

καταβάλλεται αυτό το διάστημα τόσο για εξοπλισμό των σχολείων, όσο και για την 

εξοικείωση των εκπαιδευτικών και του μαθητικού πληθυσμού με τη χρήση της ψηφιακής 

τεχνολογίας στην εκπαίδευση.  

Ο Υπουργός ενημέρωσε τους εκπαιδευτικούς για την εξέλιξη και την εφαρμογή του 

σχεδιασμού για την ολοκλήρωση της αναβάθμισης στη διασύνδεση όλων των σχολείων 

στο Διαδίκτυο, καταγράφοντας όπως παρατηρήθηκε και επιτόπου ότι ήδη ολοκληρώθηκε 

από την ΑΤΗΚ η αναβάθμιση της διαδικτυακής σύνδεσης του γυμνασίου και ότι το 

δημοτικό σχολείο ειδοποιήθηκε ότι η αναβάθμιση προγραμματίζεται για τις επόμενες 

μέρες.  

Ο Υπουργός υπογράμμισε τη συνεισφορά των εκπαιδευτικών οι οποίοι ευσυνείδητα και 

με προθυμία εκτελούν τα καθήκοντά τους προσαρμοζόμενοι με πολύ καλό τρόπο στις 

ιδιάζουσες συνθήκες και τόνισε ότι με τα όσα γίνονται σήμερα πράξη στα σχολεία  μπαίνει 

ένα ισχυρό θεμέλιο για τη μόνιμη αξιοποίηση της τεχνολογίας και των ψηφιακών μέσων 

στην εκπαίδευση.  

Συγχαίροντας τη διεύθυνση και τους εκπαιδευτικούς για τις προσπάθειές τους, 

υπογράμμισε ότι μέσα από τις επισκέψεις του στα σχολεία αποκομίζει την πραγματική 

εικόνα της σημαντικής προσφοράς των σχολείων τόσο για τη συνέχεια της εκπαίδευσης 

των παιδιών μέσα σε αντίξοες συνθήκες, όσο και στην ευρύτερη κοινωνία και στη 

συλλογική προσπάθεια αντιμετώπισης της πανδημίας.  
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